
LUOLAKOIRAVIIKONLOPPUN  12.08-14.08.2011 tuloksia 
Koepaikkana Ilmajoen Riistavalli 

Päiville oli saapunut noin 30 koiraa ja tulostaso oli erittäin korkea. Tähän varmasti vaikuttaa 

koirien aktiivinen kouluttaminen luolatyöskentelyyn kerhon luola harjoituksissa. 

 

 

 LUT 12.8.11 Ilmajoki 
Yt. Tanja Rinnetmäki  

A-tason koirat     

1. kkm Riuttaskorven Suvi  A50  

D-B -tason koirat  

1. lkm Näpsä B44  

2. smt Jääräpään Ceita B44  

3. lkm Captainsfriend B43  

4. skkt Kukka B43  

5. smt Jääräpään Dynamite B43  

6. skkt Vorondo Feanel B43  

7. lkm Vänkärin Tuhatkauno B43  

8. kkm Melli B43  

9. lkm Dana C36  

10. smt Petometsän Eukko D34 

11. lkm Badamtams Pirtusnapsi - (Luopui) 

 

LUT 13.8.11 Ilmajoki 
Yt. Sami Mäkelä  

A-tason koirat  

1. lkm Vänkärin Tuhatkauno A47  

D-B -tason koirat      

1. smt Jahtipassin Laku B44   Tälläkö pitäis saada reikä kairattua Suomen   

2. kkm Wilhelm vom Wurst D32   maaperään , pikkuisen hymyilyttää kerhon 

3. kkm Melli - (Luopui)  puheenjohtajaa Jouko Pakkalaa. 

 LUT 13.8.11 Ilmajoki 
Yt. Eero Suomus  

A-tason koirat  

1. lkm Napoleon A49                      

2. smt Jääräpään Ceita A49  

3. kkm Liina B43 



 

     

  D-B -tason koirat  

1. skkt Kukka B44  

2. skkt Vorondo Feanel B43  

3. lkm Långtax Fanny B42  

4. lkm Näpsä - (Luopui)  

LUT 14.8.11 Ilmajoki 
Yt. Jouko Pakkala 

A-tason koirat  

1. smt Jahtipassin Laku A48        Kyllä vain sitä maastoon syntyy mäyräkoiran mentävää 

2. kkm Liina A47         reikää ”yllättävän helposti” kunhan maasto ei vain ole 

3. skkt Vorondo Feanel A46        kovin kivinen 

D-B -tason koirat  

1. smt Parlour´s Diplomat B43  

2. kkm Wilhelm vom Wurst C35  

3. lkm Badamtams Pirtusnapsi - (Luopui)  

Luolakoirapäivien ohjelmaan kuului myös Eero Suomuksen pitämä mielenkiintoinen luento 

”pennusta luolakoiraksi”. Hän antoi hyviä vinkkejä ja ohjeita siitä, miten luolakoiraa 

koulutetaan ja ohjataan toimimaan luolassa. 

 

 

Palkintotuomari kurssi Alahärmässä 

Eteläpohjanmaan mäyräkoirakerho järjesti palkintotuomarikurssin 23.09.2011 

Alahärmässä, Haaruksen metsästysmajalla. 

Kouluttajana tilaisuudessa toimi alahärmäläinen mäaj ylituomari Kristiina Erkkilä. Kurssille 

osallistui 15 tuomarikokelasta. Osa heistä vasta aloittelee mäyräkoiransa kanssa ja toiset 

jo vanhempia ja kokeneita mäyräkoira ihmisiä. 

Kristiina veti kurssin mielenkiintoisesti ja leppoisasti. Mukaan mahtui paljon esimerkkejä 

käytännön tilanteista. Ylituomari Teija Multaniemi opasti kokelaita maastoharjoittelussa. 

Palkintotuomarikurssi koostuu kolmesta osasta : Teoriaosuus , maasto-osuus sekä lisäksi 

2kpl mäaj kokeissa suoritettavaa tuomari harjoittelua. Sen jälkeen kun nämä kaikki on 

läpäisty voi toimia palkintotuomarina Mäaj kokeissa. 



FI JVA  FI KVA-L Liina 

 

Pieni, pinkkinenäinen karkkari neiti syntyi meidän perheeseemme heinäkuun 

lopussa 2006. Liina on meidän ensimmäisen karkeakarvaisen mäyräkoiran, Lillin, 

jälkeläinen, ja näin ollen on perinyt Lillin ihanan luonteen, monipuolisuuden ja 

ulkonäön.  

           Liina valioitui jälkivalioksi vuoden 2008 elokuussa, ja nyt (v.2011) sinnikkään 

työn tuloksena Liina saavutti luolavalion tittelin!  

Metsässä Liina toimii kuin unelma ja on hyvin monipuolinen. Liina jäljestää, ajaa, 

noutaa ja toimii jopa luolassakin. Liina omaa mäyräkoiralle tyypillisen jääräpäisyyden 

sekä ihmisrakkaan luonteen. Kotona Liina on kaikkien pieni karvatti, joka muuttuu 

täysin eri koiraksi kun pääsee metsään tosi hommiin.  

          Liina on saattanut maailmaan neljä pientä uros mäyräkoiraa, ja lisää on 

luultavasti tulossa. Lähitulevaisuudessa Liinalla on suunnitelmissa kuitenkin kisata 

hieman ajopuolella. 

 

 

 

 

 



UUSI HALLITUKSEN JÄSEN SUOMEN MÄYRÄKOIRALIITTOON 
ETELÄPOHJANMAAN MÄYRÄKOIRAKERHOSTA 
 

 
Camilla Tuovinen on valittu uudeksi jäseneksi Suomen mäyräkoiraliittoon. Hän on 
kerhomme jäsen ja asuu perheineen Parkanossa. 
Vuodesta 1996 hän on harrastanut mäyräkoirien parissa kasvattaen lyhytkarvaisia 
mäyräkoiria kennelnimellä VULPES. 
Kasvatustyössään Camilla arvostaa terveyttä ja luonnetta sekä hyviä käyttöominaisuuksia. 
Hyvä ulkomuotokin on tietysti toivottava ominaisuus. 
Kahteen metsästysseuraankin Camilla kuuluu joista toisessa hän toimii hallituksen 
sihteerinä. 
MÄAJ, LUT ja MEJÄ koetoimitsija kortit löytyvät Camillan taskusta. Palkintotuomarikortti 
mäyräkoirien ajokokeeseen löytyy myös. 
Camilla järjestää yhteistyössä metsästysseurojen ja kerhon kanssa kokeita hyvinkin 
aktiivisesti. Tämä takaa alueellemme vilkasta koetoimintaa. Erityisen tärkeänä Camilla 
pitää mäyräkoiran rodunomaista käyttöä joka on jalostuksen kannalta hyvinkin tärkeä asia. 
Camilla puhuu molempia kotimaisia kieliä erittäin hyvin. Mäyräkoirien asioita ja kieltä  hän 
osaa ja ymmärtää erinomaisesti. 
 

ONNITTELUT CAMILLALLE SUOMEN MÄYRÄKOIRALIITON HALLITUSPAIKASTA 

 

 

 

REIJO TALLGRENIN JÄTTÄESSÄ LIITON HALLITUSPAIKAN KIITÄMME 
HÄNTÄ MÄYRÄKOIRIEMME HYVÄKSI TEHDYSTÄ TYÖSTÄ 
 

 

 

TERVETULOA ETELÄPOHJANMAAN MÄYRÄKOIRAKERHON PIKKUJOULUUN 

10.12.2011 

 

Paikaksi valittiin tällä kertaa Ruhan metsästysseuran maja Lapualla. 
Osoite: Rantatie 200 
Poutun metsästysseura Lapualta on ollut yhteydessä E-P mäyräkoirakerhoon ja halunnut 
olla yhteistyössä10.12. kaurisjahdin merkeissä. Poutun porukasta tulevat passimiehet ja 
meiltä koirat. Koiranohjaajat saavat kantaa asetta ja myöskin tarvittaessa käyttää sitä. 
Ase mukana  vaatii päiväkortin noin 20€. Mukaan mahtuu n. 10 koiraa ohjaajineen. 
Jos olet kiinnostunut jahdista ota yhteyttä Markku Talvitiehen, hän toimii asiassa 
yhteyshenkilönä ja häneltä saa tarkempaa informaatiota kokoontumispaikasta, maastoista 
yms.. 
Pikkujoulusauna on lämmitettynä Ruhan majalla klo 16.00 alkaen. 
Klo.19.00 alkaen on tarjolla perinteistä jouluruokaa joka on ilmainen kerhomme jäsenille. 
Iltaa jatkamme jutustellen kuluneen vuoden tapahtumia, voi laulaa tai muuten vaan 
selittää. 
Ilmoittautumiset kaurisjahtiin: Markku Talvitie: 0405264836 
 
Ilmoittautumiset ruokailuun mieluiten 2.12. mennessä: 
Anitta Uussalo. puh 050 3296813  



E-P:n Mäyräkoirakerhon järjestämä  

Match Show 

10.7.2011 E-P:n Mäyräkoirakerho järjesti epävirallisen näyttelyn, Match Shown. 

Mätsäri -päivä valkeni kirkkaana ja aurinkoisena, onneksemme taivaalle ilmaantui 

pari pilvenhattaraa sekä pienoinen tuulenvire helpottamaan niin koiria, näyttäjiä 

kuin myös muita paikalla olijoita. 

 Kehät lähtivät hyvin käyntiin ja kärkinelikot löytyivät upeiden koirien 

joukosta vaikeiden valintojen jälkeen. BIS-kehässä loisti samojedi Ilo, joka päätyi 

tuomareiden yhteisen pohdiskelun tuloksena BIS-1 sijalle! 

Mätsärissä palkittiin myös näyttelyn veitikka, suomenlapinkoira Jaki. 

 Kiitokset hyvin menneestä mätsäristä kuuluvat niin tuomareille, 

osallistujille kuin mätsärin kökkäväelle!  

                          

                          Kuvassa sinisten pentujen loppukehä. 



    FI  KVA-L 
    Vänkärin Tuhatkauno 
       "Armas" 
 

 

Oli heinäkuun 20päivä vuonna 2009. Ruokaa laittaessa ihmettelin itsekseni missähän 
minun syntymäpäivä lahja viipyy?! Ei Markku varmaan ole muistanut mitään ostaa. Hetkeä 
myöhemmin ihmettelin mikä, 
ihmeen kummallinen ääni tulee kohti keittiötä. No sehän oli MÄYRÄKOIRA, jolla oli 
kukkakoriste kaulapannassa roikkumassa!! Siinä minulla oli syntymäpäivä lahja :) 
Näyttöä: 
Armaksen tullessa 9kk ikään vei ensimmäinen näyttely mukanaan...  
Tuloksiakin on tullut mukavasti, 3sertiä ja 1 cacibkin on saavutettu. 
Käyttöä: 
luolakokeisiin lähdimme kokeilumielellä, koska luulimme että ei noin rauhallinen koira voi 
luolassa pelata.. Mutta.. jo ekalla harjoittelukerralla Armas näytti kykynsä ja sai 
omistajansa ihmettelemään. 2harjoittelua lisää ja Esa Paulasaari alkoi ehdotella 
kokeeseen ilmoittamista. 
Tuloksena LUTB 43, LUTB43 ja LUTA47. 
Ajaa se luolakoirakin.. 
Alussa näytti että Armas ei anna ääntä kuin nähdessään riistan mutta nyt  
tuntuu, että äänenanto paranee joka kerta kun koira lasketaan maastoon.  
Haku, yhteydenpito ja ohjattavuus ovat tällä sankarilla huippuluokkaa. 
Kokeeseenkin on startattu mutta tulokset jäivät odottamaan. 
 
Tulevaisuudessa tätä täyden 10 luonteella varustettua koiraa ajatetaan mahdollisimman 
paljon ja Seinäjoen kv- näyttelystä saatu cacib kannustaa jatkamaan näyttely uraa:) 
 
Lapualaisten 
Markku ja Jaana Talvitien perheeseen kuuluu Armaksen lisäksi 2 lk narttua joista nuorin 
on 6kk vanha ruotsin tuonti.  



E-P:n kennelpiirin pm-koe järjestettiin 
 
E-P:n kennelpiirin pm-koe järjestettiin 25.9.2011 Kauhajoella 
Kokeen järjestäjänä toimi Kauhajoen metsästysseura ry. Ylituomari: Nummijärvi Esko ja 
vastaaava koetoimistsija Kytönen Jaakko. 
Maastopäivää oli pari henkilöä suorittamassa ja 2 suoritti tuomariharjoittelua, joten uusia 
tuomareita on kovaa vauhtia valmistumassa. 
 
Tulokset: 
 
1. lku Panttipään Mosku, om. Aulis Panttila Teuva                 MÄAJ1 93,50p KP 
2. lkn Panttipään Lilli, om. Ville Panttila Kauhajoki                  MÄAJ1 90,28p KP 
3. kku Majapuron Wilppo, om. Jaakko Haapaniemi Ähtäri      MÄAJ1 74,67p  
4. lkn Näpsä, om. Mika Uusi-Kauppila Teuva                          MÄAJ1 72,39p  
5. lku Napoleon, om. Matti ja Karl Oskar Haaranoja Karijoki   MÄAJ2 53,28p  
6. kkn Kruunupään Titta, om. Pekka Tallgren Ilmajoki             MÄAJ3 47,22p  
7. kkn Vini, om. Outi ja Jukka Kytönen Ähtäri                          MÄAJ0 30,39p  
8. kkn Taimisisko, om. Anitta ja Heikki Uussalo Kauhava       MÄAJ0 28,89p 
 
Pohjanlohkon valintakokeeseen kaksi parasta ja 3. lännenlohkon varakoiraksi 

 
 
 
 
Pohjan lohkon valintakoe 
 
Pohjan lohkon valintakoe 29.10.2011 Siikalatva 
Järjestäjät: Pohjois-Suomen mäyräkoirakerho, Kempeleen metsästys-ja kennelyhdistys, 
Limingan-Temmeksen metsästysyhdistys, 
Alatemmeksen Erä, Kestilän Eräveikot 
Ylituomarina: Jouni Vestu 
Vastaava koetoimitsija: Hannu Pietiläinen 
 
1 .Punapakan Hetta om.P.Paavola  mäaj 1/86  
2. Felicia om. H. Wickman    mäaj 1/67,78 
3. Panttipään Mosku om. A. Panttila   mäaj 1/62,33 
4. Horsmarannan Felicia om. O. Seppänen  mäaj 1/60,33 
5. Cajsa om. J.Niskanen   mäaj 3/44,28 
6. Tazza om A-C Käld-Ängström   mäaj 0/36,61 
7. Calileo om J. Moilanen  mäaj 0/ 32,78 
8. Erästäjän paavi om A. Kirjatankki   mäaj 0/12,5 
9. Panttipään Lilli om V. Panttila   mäaj 0/9 
10.Kasteniityn Sunna om T. Tiinanen  mäaj 0/8,5 
 
SM-kisaan suoraan kaksi parasta ja 3. sekä 4. ovat varakoirina. 
 
 
 

 



 MÄAJ SM 2011 TURUSSA 

Ylituomari Risto Kellin 

Vastaava koetoimitsija Ulla Kamila 

 

1. kku Falkmarkens Falcon FI44285/10 

om. Jari Lintula Uusikaupunki 
MÄAJ1 

 
90,00 pistettä 

  
+ KP 

2. kkn FIN KVA-A FIN JVA Ovansjöskallets Peggy 

FIN11701/06, S61600/2005 
om. Anu ja Ville Salonen, Rauma 

MÄAJ1 89,50 pistettä + KP 

3. kkn FI KVA-A Punapakan Hetta  

FIN37440/07 
om Pekka Paavola, Suomussalmi 

MÄAJ1 88,75 pistettä + KP 

4. M-09 M-10 POHJ KVA-A FIN KVA-A NO KVA-A SE KVA-A AKI  

FIN18112/03 
om. Kaj Westerholm, Raasepori 

MÄAJ1 87,08 pistettä + KP 

5. kku FI KVA-A Herkko FIN34580/08 

om Timo Nykänen, Pieksämäki 
MÄAJ1 86,67 pistettä + KP 

6. kku FIN KVA-A NO-KVA-A 
Bodnäs Crackerjack FIN33367/06  

om. Sinikka ja Veikko Koiranen, Rusko  
MÄAJ1 83,92 pistettä + KP 

7. kku FI KVA-A Nordanbergets Igge  

FIN24075/07 
om. Bror-Erik o Louise Karlsson, Jomala 

MÄAJ1 80,00 pistettä + KP 

8. kku FIN KVA-A Hiidenloukon Luska FIN15243/07 

om. Jussi Alasilta ja Helena Forsman, Läyliäinen  
MÄAJ1 75,33 pistettä   

9. lkn Kuutamoketun TD Gimma FI35122/09 

om. Jussi Leppikallio 
MÄAJ1 73,83 pistettä   

10. kkn Felicia FIN48575/06 

om. Hans Wickman, Närpiö  
MÄAJ1 61,25 pistettä   

11. kkn POHJ KVA-A FIN KVA-A NO KVA-A SE KVA-A  
Nordanbergets Happy FIN26536/06 

om. Jan-Erik Carlsson, Maarianhamina 
MÄAJ- koiranohjaaja keskeytti  

 

 

Muistitko maksaa mäyräkoiraliiton jäsenmaksun? Mikäli maksu on maksamatta liitto 

tulkitsee sinut eronneeksi jäsenyhdistyksestä.  

 

 

Hei kaikki koetoimitsijakortin omaavat, kortti on voimassa viisi vuotta. Mäyräkoirakerholta  

on mahdollisuus saada puolto kortin ns. ”päivittämiseen” , (kortti voimassa seuraavat viisi 

vuotta) . Kun tarvitset koetoimitsija korttiin puoltoa niin toimita korttisi Mäyräkoirakerhon 

hallituksen jäsenelle. 

http://jalostus.kennelliitto.fi/frmKoira.aspx?RekNo=FI44285/10&R=148.13
http://jalostus.kennelliitto.fi/frmKoira.aspx?RekNo=FIN11701/06&R=148.13
http://jalostus.kennelliitto.fi/frmKoira.aspx?RekNo=FIN37440/07&R=148.13
http://jalostus.kennelliitto.fi/frmKoira.aspx?RekNo=FIN18112%2F03&R=148.13
http://jalostus.kennelliitto.fi/frmKoira.aspx?RekNo=FIN34580%2F08&R=148.13
http://jalostus.kennelliitto.fi/frmKoira.aspx?RekNo=FIN33367/06&R=148.13
http://jalostus.kennelliitto.fi/frmKoira.aspx?RekNo=FIN24075%2F07&R=148.13
http://jalostus.kennelliitto.fi/frmKoira.aspx?RekNo=FIN15243/07&R=148.13
http://jalostus.kennelliitto.fi/frmKoira.aspx?RekNo=FI35122/09&R=148.23
http://jalostus.kennelliitto.fi/frmKoira.aspx?RekNo=FIN48575%2F06&R=148.13
http://jalostus.kennelliitto.fi/frmKoira.aspx?RekNo=FIN26536/06&R=148.13

